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ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ТА ВИКЛИКИ ІТ-СФЕРИ: КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ 

ТА РОЛЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

У сучасному світі глобалізація впливає на всі аспекти суспільства та 

культури, не обмежуючись лише економічною сферою. Зокрема, в індустрії 

інформаційних технологій (ІТ), яка стала неодмінною складовою глобального 

ринку, глобалізація відіграє ключову роль. 

Згідно з висновками Smith (2018), одним із головних викликів для ІТ-

підприємств є стрімкий розвиток технологій і потреба постійно оновлювати 

знання та навички для забезпечення конкурентоспроможності. 

Культурна адаптація, як підкреслюють Jones & Lee (2019), стає ще одним 

критичним аспектом успішної міжнародної діяльності ІТ-підприємств. 

Розуміння та повага до різноманітних культурних контекстів є важливими для 

ефективної роботи. 

Додатково, згідно з Johnson (2020), урахування регуляторного 

середовища стає необхідністю. Це вимагає від компаній дотримання 

міжнародних стандартів та адаптації до правових систем різних країн. 

Поміж інших викликів, з якими стикається індустрія ІТ, важливе місце 

займають проблеми кадрового забезпечення та розвитку персоналу. Швидкі 

зміни в технологічній сфері вимагають постійного оновлення навичок та 

компетенцій персоналу, що часто стає серйозною проблемою для багатьох 

компаній (Gupta, 2021). 

Крім того, розширення географії діяльності та необхідність відкриття 

нових ринків змушують ІТ-підприємства приділяти увагу адаптації до 

місцевих особливостей різних ринків. Цей аспект може також виявитися 

складним завданням для компаній (Brown & Smith, 2020). 
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Не можна також оминути важливості мови як інструменту комунікації. 

Англійська мова, як мова міжнародного спілкування, стає ключовою для 

успішної взаємодії в глобальному ІТ-середовищі (Kugai & Vyshnevska, 

2023, с. 94). Багато термінів, документації та ресурсів у цій сфері представлені 

англійською мовою, що робить володіння цією мовою надзвичайно важливим 

для ІТ спеціалістів. Вони можуть впевнено спілкуватися з колегами, клієнтами 

та бізнес-партнерами з усього світу, а також ефективно користуватися 

різноманітними джерелами інформації та технологічних нововведень 

(Makhovych & Kuzmych, 2023, с. 36). Таким чином, вдосконалення мовних 

навичок стає важливим елементом успішної адаптації ІТ-підприємств до 

глобальних викликів. 
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